



**Второй этап военно-исторической игры
«Великая Отечественная война»**

**НЕ ДАДИМ ПЕРЕПИСАТЬ
ИСТОРИЮ**

**Команда «Гвардейцы»
Юнармейский отряд
г. Няндомы**



Пересмотр итогов Второй мировой войны, разрушение памятников советскому солдату - это всё связано с попытками переписать историю, внушить молодому поколению чувство неполноценности, стыда за свою историю.

В современных реалиях искажение исторических истин является одним из самых действенных приемов пропаганды. Переписывание истории, неправильная или же неполная подача информации используется во многих странах мира с целью обеспечения своих политических амбиций.

Искажение истории Второй мировой войны связаны с целями и задачами антиросийской пропаганды, с мотивом ослабить современное российское государство, путём лишения его народа исторической памяти.

**Тезис фальсификации истории ВОВ:
Фашистская идеология и коммунистическая идеология вели к одинаковым целям
- установлению мирового господства для элиты своих стран.**

Нацисты дискриминируют людей на основании каких-то признаков, которые люди в принципе не могут изменить: человек не может сменить свою расовую принадлежность – а ведь именно на ней основана идеология нацизма(фашизма).

История Великой Отечественной войны

НУЖДАЕТСЯ В ЗАЩИТЕ

Коммунизм, напротив, считает, что каждый человек может измениться во всех своих общественно значимых характеристиках, и, грубо говоря, помещик или капиталист вполне может стать помещиком и некапиталистом — более того многие видные деятели коммунистического движения происходят из семей, чьё общественное положение очень далеко от бедного, и они тем не менее пошли в революцию

**Тезис фальсификации истории ВОВ:
Ответственность за развязывание Второй мировой войны кроме Гитлера лежит на Сталине и советском руководстве, так как война началась через неделю после подписания пакта Молотова - Риббентропа.**

**Версию о превентивном нападении –
самую удобную для оправдания агрессии –
отвергнул по существу не кто иной, как сам Гитлер.**

На совещании 21 июля 1941 года он, характеризуя намерения Сталина, констатировал, что «никаких признаков выступления (СССР) против нас нет». Подчеркнем, что именно на этом совещании фельдмаршал В. Браухич получил указание Гитлера начать разработку плана нападения на СССР.

История Великой Отечественной войны

НУЖДАЕТСЯ В ЗАЩИТЕ

**Анализ документов и деятельности советского руководства доказывает:
у СССР не было планов превентивной войны.**

Наоборот, советское правительство настойчиво предлагало Западу выстроить систему европейской безопасности, но руководство Англии, Франции и других стран игнорировало миролюбивые инициативы СССР и создало условия для реализации Гитлером его захватнической стратегии.

**Тезис фальсификации истории ВОВ:
"Вермахт", напав на СССР 22 июня 1941 года,
нес жителям СССР освобождение от коммунистического ига.**

**Читаем инструкцию «Военная подготовка в войсках»:
«Помни о величии и победе Германии. Для твоей личной славы ты должен убить
ровно 100 русских. У тебя нет ни сердца, ни нервов – на войне они не нужны.
Уничтожив в себе жалость и сострадание, убивай всякого русского; не
останавливайся, старик ли перед тобой, женщина, девушка или мальчик. Убивай!
Этим ты спасешь себя от гибели, обеспечишь будущее своей семьи
и прославишься навеки».**

История Великой Отечественной войны

НУЖДАЕТСЯ В ЗАЩИТЕ

**Обратим внимание, памятка солдату призывала убивать не комиссаров
(в отношении политработников предписывалась отдельная процедура),
а всех русских. Эта инструкция не для каких-нибудь эсесовских головорезов,
не для карателей, для обычных солдат.**

**Еще в марте 1941 года Гитлер так определил военные и политические цели войны
против СССР: «Наша задача в России – разбить вооруженные силы, уничтожить
государство... Речь идет о борьбе на уничтожение».**

При этом имелось в виду «уничтожить жизненную силу России».

**Тезис фальсификации истории ВОВ:
Блокада Ленинграда была бессмысленной, надо было сдать город,
тогда многие остались бы в живых.**

12 октября 1941 года ОКВ, т.е. верховное командование, издало для группы армий «Север» приказ, который на самом деле устанавливает прямую связь с майской директивой штаба «Ольденбург». В этом приказе говорилось, что если капитуляция и будет предложена, принимать её не нужно. Если население хлынет из города, нужно загонять его назад, открывать по нему огонь

История Великой Отечественной войны

НУЖДАЕТСЯ В ЗАЩИТЕ

Сдача Ленинграда повлекла бы самые серьёзные последствия для исхода войны в целом, а значит, и для всей страны. Падение Ленинграда означало бы выключение из ресурсов воюющей страны огромного промышленного потенциала, сохраняющегося в Ленинграде, гибель Балтийского флота, гибель или пленение миллионной армии, стоявшей под стенами города. Нетрудно себе представить, чем закончилась бы оборона Москвы в декабре 1941 года, если бы к фашистским дивизиям, вступившим в её предместья на Ленинградском шоссе, подоспело такое подкрепление, как миллион вооружённых до зубов гитлеровцев, высвободившихся после сдачи Ленинграда.

**Тезис фальсификации истории ВОВ:
Решающий вклад в победу над фашизмом внесли англо-американские
войска, которые в начале июня 1944 года высадились в Нормандии.**

Удивительная легкость действий на Западном фронте объяснялась тем, что брать резервы Гитлеру было неоткуда. 23 июня 1944 года Красная Армия начала операцию «Багратион», превратившуюся в сокрушительный разгром гитлеровцев в Белоруссии. Советские войска вышли на территорию Польши, стремительно освобождали Прибалтику. Стабилизировать фронт немцам удалось лишь осенью.

История Великой Отечественной войны

НУЖДАЕТСЯ В ЗАЩИТЕ

Генерал Омар Брэдли признавал:

«Сентябрь 1944 года отмечен в наших календарях как месяц большого банкротства... Наш рывок к Рейну оказался неудачным, и вместе с ним развеялась наша заветная мечта на скорую капитуляцию Германии».

Разумеется, открытие «второго фронта» повлияло на ход войны.

Но говоря о его важности, не стоит забывать – $\frac{3}{4}$ всех людских потерь, а также $\frac{3}{4}$ потерь в военной технике Третьего Рейха и его сателлитов приходится на советско-германский фронт.

Тезис фальсификации истории ВОВ:

Советские солдаты также как и немецкие уничтожали мирное население.

19 января 1945 года верховный главнокомандующий издал приказ «О недопущении грубого отношения к местному населению», о котором были проинформированы все солдаты и офицеры. А командующий 2-м Белорусским фронтом маршал К.К. Рокоссовский распорядился насильников и мародеров расстреливать прямо на месте преступления.

Директива ставки Верховного Главнокомандования от 20 апреля 1945 г «Об изменении отношения к немецким военнопленным и гражданскому населению» напрямую обязывает советских солдат и офицеров «обращаться с немцами лучше», чтобы мирное население не оказывало вооруженного сопротивления частям Красной армии.

История Великой Отечественной войны

Советским солдатам и офицерам было запрещено отнимать у местного населения: различную технику, сельскохозяйственный скот и продукты питания.

А продовольственные запасы складов и магазинов, оставленных хозяевами, предписывалось расходовать как на нужды воинских частей, так и на снабжение мирных жителей.

Знаменитый немецкий писатель Ханс Вернер Рихтер писал:

«Человеческие отношения всегда не просты, в особенности в военное время. И сегодняшнему поколению русских можно без зазрения совести смотреть в глаза немцев, вспоминая события тех страшных военных лет. Советские солдаты не пролили на германской земле ни капли напрасной, гражданской немецкой крови. Они были спасителями, они были настоящими победителями.»

**Тезис фальсификации истории ВОВ:
Вступление СССР в войну с Японией было ошибкой. Война все равно бы закончилась подписанием акта капитуляции Японии после атомных бомбардировок американцами Хиросимы и Нагасаки.**

Признания главнокомандующего американскими вооруженными силами на Тихом океане генерала Макартура: «Победа над Японией может быть гарантирована лишь в том случае, если будут разгромлены японские сухопутные силы. Нужно по крайней мере 60 советских дивизий, что бы разгромить Японию».

9 августа, в 00:00 по забайкальскому времени СССР начал боевые действия в Маньчжурии. Крупные успехи достигнуты уже в первые часы наступления. В полдень на экстренном заседании Высшего совета по руководству войной премьер-министр барон Судзуки заявил: «Вступление сегодня утром в войну Советского Союза ставит нас окончательно в безвыходное положение и делает невозможным дальнейшее продолжение войны».

**ИСТОРИЯ ЗАЩИТЫ ОБОРОТНОЙ ВОЙНЫ
НУЖДАЕТСЯ В ЗАЩИТЕ**

«Вступление Советского Союза в войну внесло намного больший вклад в капитуляцию Японии, чем атомные бомбы... Оно лишило Японию и надежды на выход из войны при посредничестве Москвы.» Историк Цуеси Хасегава.

Уинстон Черчилль : «Было бы ошибкой предполагать, что судьба Японии была решена атомной бомбой».

Исследователь Терри Чарман: «Удар, который нанес СССР, все изменил... «Августовская буря» сильнее подтолкнула Японию к капитуляции, чем атомные бомбы».

**Мы должны знать свою историю!
Мы гордимся своими прадедами!**

